

A „Polgári Összefogás Szarvasért” polgármester jelöltje Babák Mihály

Fidesz, Független Kisgazda Párt, Nemzeti Fórum, Fidelitas
közös jelöltje



Bemutakoznom talán senkinek sem kell, hiszen nyolc éve képviseltem városunkat önkormányzati képviselőként és polgármesterként. Büszke vagyok rá, hogy ezekben az években Szarvas épült és szépült. Élhetőbb, komfortosabb, szebb és gazdagabb a városunk. De még nem fejeztük be a munkát, szeretnék tovább menni a megkezdett úton!

Az Önök támogatásával és a képviselő-testület segítségével szeretnénk megvalósítani közös eltervezett céljainkat!

Elkötelezettség és szakértelem

A Fidesz - Magyar Polgári Szövetség Országos Választmánya 2006. június 24-ei ülésén a 2006. évi önkormányzati választásokra, a Szövetség a Békés megyei közgyűlés elnökjelöltjének, egyhangúlag Domokos Lászlót állította.

A Fidesz, keresztény, gazda összefogás egy sikeres október 1-jei önkormányzati választást követően Domokos László elnöklétével elsődleges feladatának tekinti a Békés megyei emberek érdekeinek képviselését és a munkahelyek védelme mellett kiállást, ahogy tette ezt mindeddig. Ha a Fidesz-KDNP megyei listára szavaz: akkor Ön a tisztesség és szakértelem összefogására szavaz!

Fidesz MPSZ

Olvasói levél

A választások kapcsán!

Érdeklődéssel veszem kezembe hétről hétre a városi lapokat, hiszen itthonról már viszonylag keveset megyek el. A nagyvilág, meg az ország híreit a televízióból, meg a rádióból megtudom, a helyeket pedig nagyrészt a két városi lapból. Mostanság a választással kapcsolatos hírek a legérdekesebbek. Ki indul, na és kivel.

A múlt héten egy új lista is megjelent. Még nem értem teljesen, de kapisgálom. A két héttel ezelőtti lapszámból számomra az derült ki, hogy a szabaddemokratáknak nem lesz polgármester jelöltjük, hiszen annak várományosa ott állt az MSZP-sek képviselőjelöltjei között, mint közös jelölt.

De nem így lett. A múlt héten kiderült, hogy mégiscsak szeretne polgármester lenni a szabaddemokraták, újabban minden választáson elindul, minden politikai tisztségre jelentkező, hangját mindenhol hallat, jelöltje.

Sőt, az újságból úgy tűnik, hogy mások tollaival is büszkélkedik. És nem csak ő, hanem még jó néhány képviselő jelölt is. Nem nagyon tarkák ezek a

tollak, de így választások idején felértékelődnek. Mármint a nyugdíjas státusz.

Mit ne mondjak, nem tartom etikusnak, hogy a szabaddemokraták és néhány körzetben az MSZP-sek is azt írták jelöltjeik neve után a támogató szervezet, pártok helyére, hogy „nyugdíjasok”.

Én is az vagyok, de egyik jelöltet sem támogatom. Nem derül ki, hogy melyik nyugdíjas szervezettel kötöttek választási szerződést, pedig – ha jól tudom – Szarvason öt is van belőlük, s még többen vannak, akik egyik szervezetnek sem a tagjai. A politikusok ne éljenek vissza velünk és a nevünkkel minden választási kampány idején! Szarvason eddig ez nem volt jellemző! Aki indul a helyhatósági választásokon az gerincesen kiállt és vállalta, hogy melyik párt, melyik szervezet nevében teszi!

Kérem a jelölteket ezután is ezt tegyék, és bátran írják oda kit képviselnek, ne használjanak gyűjtőfogalmakat, ha nem ségyellik saját szervezetüket!

Tisztelettel:

Zvada Mihályné, párton és szervezeteken kívüli nyugdíjas

Tisztelt Választópolgárok, Kedves Szarvasi Lakosok!

A Polgári Szövetség képviselői fogadóórát tartanak az alábbiak szerint:

Helyszín: Piac melletti választási iroda

Időpont: 8-12 óráig

Augusztus 25.: Giricz Katalin, 2. sz. választókerület,

Besenczy Zoltán, 9. sz. választókerület

Augusztus 29.: Kiszely Mihály, 7. sz. választókerület,

Lázár Zsolt, 6. sz. választókerület

Szeptember 1.: Hetényi István, 4. sz. választókerület,

Galambos Imre 5. sz. választókerület

Babák Mihály mint polgármester, és mint az 1. sz. választókerület képviselője a fenti időpontokban szintén fogadóórát tart a képviselők mellett.

A képviselők minden érdeklődőt sok szeretettel és tisztelettel várnak.

Civil a pályán

A Jobbik Magyarországért Mozgalom, mint a hazai politikai paletta legfiatalabb pártja, szolidaritását fejezi ki szüleink, nagyszüleink generációjával, a nyugdíjasokkal. Azzal a társadalmi réteggel amely az elmúlt évek elhibázott gazdaságpolitikájának (MSZP-SZDSZ kormányok!), és az ebből következő megszorításoknak és áremeléseknek - kenyér, áram, gáz, hús, gyógyszer stb. - legfőbb kárvallottai. Ezért meglepetésként ért minket az, hogy a város egyik nyugdíjas „érdekvédelmi” egyesülete azon pártok, mármint a kormánypártok mögé állt, amelyek a

megszorító csomagokkal ellehetetlenítik a kisnyugdíjasok milliós életét.

Az egyesület vezetőinek a következő kérdéseket tesszük fel:

Hány aktív tagjuk van? Hány embert képviselnek? A tagságuk egyet ért-e az aktív politikai szerepvállalással? Az alapszabályuk engedélyezi-e ezt? Miért nem a saját, cégbíróságon bejegyzett nevükön szerepelnek és miért az általánosító és megtévesztő „Nyugdíjasok” jelzőt használják a kampányban? Ez Önök szerint etikus-e?

Jobbik Magyarországért Mozgalom szarvasi szervezete

Horgászok figyelem!

A Kákafoki Horgász Egyesület 2006. augusztus 26-27-én rendezi hagyományos 24 órás hal-fogó versenyét.

A verseny helyszíne: Kenderáztató

A verseny programja:

26-án	11.00	Gyülekezés a helyszínen
	11.00-11.30	Megnyitó, horgászhelyek kiosztása
	11.30-12.00	Horgászhelyek elfoglalása, felkészülés
	12.00	Verseny kezdete
	18.00-19.00	Vacsora
27-én	12.00	Verseny vége
	12.00-13.00	Mérlegelés
	13.00-13.15	Eredményhirdetés, díjkiosztás, zárszó

Minden sporttársat és érdeklődőt vár a Kákafoki Horgász Egyesület vezetősége



Megkérjük a vidéki, és más horgászegyesülethez tartozó sporttársakat, hogy a verseny ideje alatt – augusztus 26-án 11 órától 27-én 12 óráig – hagyják szabadon a horgászhelyeket versenyzőink számára.

Megértésüket megköszönve, sporttársi üdvözlettel, a

Kákafoki Horgász Egyesület vezetősége